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3

先生に、何でも相談できる。

6

7

先生は授業でわからないところをていねいに教えてくれる。

授業では、実験やものづくりなど体験学習がたくさんある。

4

5

先生は、よくほめてくれる。
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学校へ行くのが、楽しい。

先生は、わたしたちの意見をよく聞いてくれる。

授業は楽しくわかりやすい。
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先生は、命の大切さを教えてくれる。

先生は、社会のルールについて教えてくれる。

15

16

児童会・生徒会活動に楽しく参加している。

授業で自分の考えをまとめたり、発表したりする場面がよくある。

授業ではiPad(あいぱっと)やコンピュータなどをよく使っている。

12

13

14

先生は、私や友達がいじめられているときに私たちを守ってくれる。

先生は、私たちの将来のことについて、よく話してくれる。

学習発表会、体育成果発表会、修学旅行などの学校行事は楽しい。

9

10

11

担任の先生以外にも、気軽に相談できる。
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他の学校と交流することがよくある。

地域に出て活動することがよくある。

火事や地震、津波のとき、どうすればよいか教えてくれる。

教室やトイレなどが清掃され、きれいな学校である。
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